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Θεσσαλονίκη 05-12-2019 

Αριθ.Πρωτ. 2751 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

ΓΙΑΤΡΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

Η Δημοτική Εταιρεία Πληροφόρησης Θεάματος και Επικοινωνίας (Δ.Ε.Π.Θ.Ε.) σε 

εφαρμογή του Ν.3850/2010, προτίθεται να προβεί στην ανάθεση υπηρεσίας που 

αφορά σε έναν (1) Τεχνικό Ασφάλειας (CPV 71340000-3) και έναν (1) Γιατρό 

Εργασίας (CPV: 85121200-5), για ένα έτος, με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή 

(συνολικός ενδεικτικός προϋπολογισμός 930,00 ευρώ και 1.875,00 ευρώ αντίστοιχα), 

από ενδιαφερόμενους που διαθέτουν όλα τα απαραίτητα νόμιμα προσόντα με τους 

ακόλουθους όρους: 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να καταθέσουν τις σχετικές προσφορές σύμφωνα με τις 

ακόλουθες προδιαγραφές:  

Γενικά χαρακτηριστικά :  

Η Δημοτική Εταιρεία Πληροφόρησης Θεάματος και Επικοινωνίας (ΔΕΠΘΕ) έχει έδρα 

επί της οδού Νικολάου Γερμανού 1, στον 6ο όροφο στο Κτίριο της Εταιρείας 

Μακεδονικών Σπουδών. 

Στον χώρο στεγάζονται η Δημοτική Τηλεόραση TV100 το Δημοτικό Ραδιόφωνο FM100 

και το εθελοντικό ραδιόφωνο FM100,6. Το ωράριο λειτουργίας είναι δεκαέξι ώρες το 

εικοσιτετράωρο για επτά ημέρες την εβδομάδα. Στην επιχείρηση δεν απασχολούνται 

άτομα με κινητικά προβλήματα.  

Απασχολούμενο Προσωπικό :  

Συνολικά αριθμός:  Εκατό (110) άτομα  

Απασχολούμενοι υπάλληλοι: Συνολικά 90 άτομα  

Χειρωνακτικές εργασίες: Συνολικά 20 άτομα  

Ιδιότητες: 

Τρία (2) άτομα με την ιδιότητα Επιμελητή Στούντιο  

Δώδεκα (12) άτομα με την ιδιότητα του Εικονολήπτη  

Εξι (6) άτομα με την ιδιότητα του Οδηγού  

Ωράριο εργασίας 

Τριάντα (30) άτομα πενθήμερη οκτάωρη πρωινή εργασία. 

Ογδόντα (80) άτομα πενθήμερη οκτάωρη εργασία με βάρδιες. 

Οι προσφορές θα υποβληθούν μέχρι την Πέμπτη 12 Δεκεμβρίου 2019 και ώρα 14:00, 

στη Δημοτική Εταιρεία Πληροφόρησης Θεάματος και Επικοινωνίας (Δ.Ε.Π.Θ.Ε.) 

γραμματεία πρωτοκόλλου, Νικολάου Γερμανού 1, 6ος όροφος ή στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση fragkoufm100@yahoo.gr. Αρμόδια υπάλληλος για την παραλαβή των 

προσφορών είναι η κα Φράγκου Χριστίνα τηλ. 2310 261100. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν επίσης να υποβάλλουν την προσφορά τους 

αποστέλλοντάς την ταχυδρομικά με την απαραίτητη όμως προϋπόθεση ότι θα 

περιέρχονται στη Δ.Ε.Π.Θ.Ε. μέχρι την ανωτέρω καταληκτική ημερομηνία παραλαβής. 

Η Δ.Ε.Π.Θ.Ε. ουδεμία ευθύνη φέρει για τη μη εμπρόθεσμη παραλαβή της προσφοράς 

ή για το περιεχόμενο των φακέλων που τη συνοδεύουν και δεν υποχρεούται να 
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παραλάβει οποιουσδήποτε φακέλους έγγραφα, κ.λ.π. από οποιοδήποτε Ταχυδρομικό 

κατάστημα έστω και αν ειδοποιηθεί εγκαίρως. 

Η προσφορά θα πρέπει να φέρει την ένδειξη για πρόσκληση εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος ανάθεσης υπηρεσίας Ιατρού Εργασίας ή/και Τεχνικού Ασφαλείας και να 

συνοδεύεται από αποδεικτικό φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας. 

Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια προς τούτο επιτροπή, η 

οποία θα συνεδριάσει στα γραφεία της ΔΕΠΘΕ, με το σχετικό πρακτικό να συντάσσεται 

υπέρ του συμμετέχοντα που θα προσφέρει τη χαμηλότερη οικονομική προσφορά σε 

ευρώ, ανά είδος υπηρεσίας.  

 

 

ΓΙΑ ΤΗ ΔΕΠΘΕ 

Η Επιτροπή Διενέργειας, Αξιολόγησης , Προμηθειών και Υπηρεσιών ΔΕΠΘΕ 


